

◆ 校長感言 ◆

校長感言

感謝神，讓我有機會見證救世軍卜維廉中學50周年金禧校慶的歷史時刻。救世軍卜維廉中學自1973年創校至今，孕育桃李無數。2023年是我在卜中服務的第15個學年，能在這個充滿關愛的大家庭，和同仁們攜手育人，實在與有榮焉。

十五年時間猶如白駒過隙，驀然回首，在卜中的往事仍歷歷在目，當中有些活動點滴尤為深刻：在辦學團體救世軍的支持下，我校學生可以到加拿大卜維廉大學進行英語學習和生活體驗，拓寬視野，增廣見聞；透過每年與香港外展訓練學校合作，舉辦領袖培訓課程，令學生茁壯成長。曼聯足球傳奇球星艾雲(Denis Irwin)到訪，為學校起動計劃「至Fit Teen地」主持開幕，並與師生同場較技，盛會難逢；世界冠軍黃金寶、李慧詩來臨獻技，齊賀新地單車訓練中心及卜中單車隊正式成立；我們與深圳龍崗區外國語學校締結成姊妹學校，促進師生相互交流；本校與職業訓練局合作，成功引入三個校本應用學習課程，包括：職業英語、西式食品製作和酒店營運課程，為學生提供多元發展，尋找出路。

回憶中的這些片段，正正體現了金禧校慶標語所言：「維新革舊、廉頑立懦」。隨時代環境變遷，我們的教育方針和思維亦要不斷革新，切忌故步自封，好讓學生能在求學過程中立定志向，尋找人生目標，並不斷自我完善，追求卓越。

「祢的話是我腳前的燈，是我路上的光。（詩篇119篇105節）」

我們的校慶大使「維廉仔」(Willie / William Boy)手持項鍊的構圖，就像神在過去50年，指引卜中師生前路，使我們走在正確的人生路上。



「教養孩童，使他走當行的路，就是到老他也不偏離。」（箴言22章6節）

最後，以此金句作結：「你要專心仰賴耶和華，不可依靠自己的聰明，在你一切所行的事上，都要認定祂，祂必指引你的路。」（箴言3章5-6節），望同仁共勉之，毋忘教育的初心，繼續悉心育才。

洪楚英校長

